11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2014 12:53:25

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 17.12.2014 13:27:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290198/answer/290205




Cpatite ciepMy Ha 6aknoces, caenaiite TPY3HW npocTaThl,cCEMeHHBIX ITy3LIPbKOB. [I0Ka MoXkeTe
HCI0Ib30BaTh CBEYH C UXTUOIOM PEKTabHO o 11 x 2 pa3a 10 gHei.



